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Инструкция

по мерам пожарной безопасности при работе с ПЭВМ и оргтехникой
для всех групп пользователей
Каждый сотрудник МАУ ДО «ДШИ» с. Инзер независимо от занимаемой должности обязан знать и строго выполнять правила пожарной безопасности, не допускать действий, которые могут привести к пожару. Основные причины пожаров на предприятиях - неосторожное обращение с огнем, оставленные без присмотра электроприборы, проведение с нарушениями требований правил пожарной безопасности огневых, строительных и других пожароопасных работ, курение в не установленных местах, использование легко воспламеняемых веществ, нарушение технологий и т. п.

Содержание зданий, помещений

Помещения должны содержаться в чистоте. Горючие отходы, мусор необходимо ежедневно удалять в контейнеры на специально выделенные площадки. Коридоры, лестничные клетки, двери эвакуационных выходов, подходы к средствам тушения всегда должны быть свободны и ничем не загромождены.

Мебель в помещениях не должна препятствовать быстрой эвакуации людей. Расположение электрических кабелей и различных проводов должно исключать их повреждение, поражение работников электрическим током, а также они не должны мешать передвижению по помещению.
Запрещается:

-         хранить и применять горючие жидкости, взрывчатые вещества, баллоны с газами и др.;

-         использовать электронагревательные приборы;

-         эксплуатировать провода электроприборов с поврежденной изоляцией;

-         пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, вилками и прочим электрооборудованием;

-         обертывать (накрывать) светильники, бытовые приборы бумагой, тканью и другими горючими материалами;

-         применять открытый огонь;

-         курить в помещении;

-         оставлять без наблюдения включенную в сеть радиоэлектронную аппаратуру, ПЭВМ, оргтехнику, бытовую технику;

-         пользоваться неисправной или незаземленной аппаратурой;

-         нарушать правила эксплуатации ПЭВМ и оргтехники, а также инструкции по работе на ПЭВМ и средствах оргтехники, действующие в МАУ ДО «ДШИ»;

-         включать в сетевые фильтры, блоки бесперебойного питания и специализированные розетки, расположенные в коробах бытовую технику и другое, не относящееся к ПЭВМ оборудование.

По окончании работы необходимо обесточить все электроприборы и осмотреть помещения на наличие признаков возгорания. При наличии в помещении выделенной сети электропитания для ПЭВМ, необходимо выключить автомат питания в распределительном щите.

Ответственный по пожарной безопасности                              Л.Ш. Муратшина
