Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» с. Инзер муниципального района 
Белорецкий район Республики Башкортостан
(МАУ ДО «ДШИ» с. Инзер)

Отчёт о проведении эвакуации обучающихся и персонала 
МАУ ДО «Детская школа искусств» с. Инзер 
на случай возникновения пожара  
[bookmark: _GoBack]В целях отработки навыков поведения при ЧС, пропаганды знаний в области пожарной безопасности, повышения общей культуры безопасного поведения, с детьми и персоналом МАУ ДО «Детская школа искусств» с.  Инзер 12 мая 2021 г. была проведена практическая тренировка по эвакуации при возникновении пожара и чрезвычайной ситуации. В тренировке было задействовано 35 обучающихся и 12 человек персонала. Всего 47 человек. 
Начало эвакуации было произведено при помощи системы оповещения. Эвакуация была проведена организовано, с учетом установленных ограничений, согласно плана эвакуации. При проведении  эвакуации обучающиеся и персонал вели себя без паники, слаженно и в соответствии со своим порядком действий при возникновении ЧС.
Тренировка проведена в соответствии с утвержденным Планом основных мероприятий МАУ ДО «ДШИ» с. Инзер в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в образовательном учреждении на 2021 год от 08.12.2020г.
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